

NOVEMBER 1.týždeň		Názov témy: NA TRŽNICI		
SJL/Sloh/Čítanie/Písanie	ANJ	MAT	PRV/PVO	VLA
<p>1.roč.</p> <p>Vedieť čítať a písať tlačené a písané M,m, písať slabiky, ma,má ,Ma, Má, mi, mí, Mi, Mí</p> <p>Vedieť písať a čítať slovo mama, má, mám, misa, som,sám vedieť ich použiť vo vetách</p> <p>Čítať oznamovacie a opytovacie vety s obrázkami.</p> <p>Vedieť čo je veta ako sa začína a končí veta</p>	<p>Vedieť pomenovať niektoré druhy ovocia a zeleniny a upevňovať počet 1-10</p>	<p>Vedieť rozkladať čísla 1-5 na dva sčítance.</p> <p>Vedieť počítať obrázkové slovné príklady na sčítanie a odčítanie v obore 1-5</p> <p>Vedieť písať číslicu 6</p> <p>Vedieť porovnávať čísla v obore 1-6</p> <p>Základy FG – slovné úlohy na tému tržnica</p> <p>Opakovať geometrické tvary</p>	<p>Poznať rozdiel medzi ovocím a zeleninou.</p> <p>Vedieť, že v ovocí sa nachádza semienko, pomocou, ktorého sa rastlina rozmnožuje.</p>	
<p>2.roč.</p> <p>Vedieť deliť hlásky na samohlásky, spoluhlásky a dvojhásky, vedieť ich vyhľadať v slove a zaradiť ich. Vedieť komu vykáme a komu tykáme- oslovenie dospelého v škole, na ulici, v obchode a pod. Čítať s porozumením Ako mrkva dožila, Hruška Najsladšia mandarínka</p> <p>Vedieť čo je nápis a vedieť ho využiť pri hre na tržnicu</p>	<p>Vedieť pomenovať niektoré druhy ovocia a zeleniny a upevňovať počet 1-10 a farby</p>	<p>Upevňovať sčítanie a odčítanie s prechodom cez základ 10 v obore 0-20</p> <p>Vedieť počítať retiazkové príklady</p> <p>Vedieť počítať slovné úlohy bez zápisu – na tržnici</p> <p>FG – slovné úlohy s peniazmi</p> <p>Základy rysovania rovných čiar, spájanie bodov</p>	<p>Význam zdravej výživy pre správny rast svalov.</p> <p>Deliť ovocie na pôvodné a cudzokrajné, kôstkovice, malvice, bobule</p>	
<p>3.roč.</p> <p>Vedieť napísať krátke oznámenie s témou tržnica a poznať význam použitia <b>oznámenia</b></p> <p>Poznať význam <b>obojakých spoluhlások</b>, ich funkciu v pravopise slov s i/í a y/ý po obojakých spoluhláskach, vedieť s texte vyhľadať obojaké spoluhlásky</p> <p>Čítať s porozumením- <b>pranostiky</b> o jesennom počasí, poznať význam pranostík pre našich predkov</p>	<p>Vedieť aktívne používať slovnú zásobu ovocie, zelenina, pri konverzácii</p>	<p>Vedieť deliť celok na časti č.2,5 poznať význam delenia, vedieť pomenovať vzniknuté časti celku pri delení- základy zlomkov</p> <p>Vedieť riešiť slovné úlohy na tému tržnica typu x-krát viac, menej(násobky čísla 2,5)</p> <p>FG- príjem, výdavky vo svete obchodu, riešiť slovné úlohy</p>	<p>Vedieť, že každá látka zaberá určitý objem, každá vec má svoju hmotnosť</p> <p>Poznať meradlá hmotnosti a vedieť navrhnúť spôsob porovnávania hmotnosti dvoch predmetov</p>	<p>Poznať miesto v obci, kde sa predáva zelenina, ovocie – tržnica, zvyky a tradície našich predkov, vedieť určiť polohu – svetovú stranu vzhľadom od školy</p>